Сегодня отврывается четвертая областная сельскохозяйственная выставка На ией демонстрируют свои успехи переловые волхозы, совхозы и машинно-тракторные станини. Они полволят итоги сельскохозяйственного года, итоги напряженного труда в борьбе за претворение в жизнь решений Коммунистической партип и Советского правительства о крутом пол'єме сельского хозяйства.

Выполняя решения сентябрьского, февральско-мартовского и пюньского Пленумов ПК КПСС, колхозы области в текушем году наиболее успешно проведи весенний и осенний сев. На 25 тысяч гектаров расширена посевная плошаль пол яровыми культурами, лосрочно выполнены обязательства по хлебозаготовкам, увеличено потоловье скота и повышена его пролук-

Улучшили свою работу машинно-тракторные станции. МТС области уже перевыполнили государственный план тракторных работ. Определенных успехов добились механизаторы Лавил-Городокской. Гинцевичской, Ружанской, Верховичской. Телеханской. Прановской и других машинно-тракторных станций.

Повысив урожайность сельскохозяйственных культур, колхозы области в этом году резко увеличивают общественные дододы и оплату трудодня. Колхозы Павид-Городовского района, занимающие велушее место в области по выращиванию льна, в нынешнем году с плошали 1.109 гектаров добились урожайности по 3,8 центнера семян и 3.9 центнера волокна этой ценной культуры. От льноводства они получат более 22 миллионов рублей дохода. Общий доход колхозов района, включая животноводство, составит более 35 миллионов рублей, каждый гектар пашни даст 29 тысяч рублей.

Особенно отличаются по урожайности зерновых технических культур и карто-Феля колхозы этого района — участники Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. В сельхозартели «17 сентября» с илощади 65 гентаров урожай льноволокна составил по 5,5 центнера и семян по 4 нентпера, с кажлого из 600 гектаров получено по 18 центнеров зерновых. Колхоз имени Молотова со 108 гектаров снял по пять центнеров волокна и по 4.5 центнера семян льна. Сельхозартель «Красное знамя» с площади 750 гентаров получила в среднем по 17 центнеров зерновых, а с каждого из 90 гектаров посевов урожай зеленой массы. Например, в сель- дено в стадии восковой спелости. Лен об-

## Смотр достижений тружеников сельского хозяйства

льна выхот волокна составил по 5 центнеров и по 4,7 центнера семян.

п. борисов. заместитель председателя областного Совета депутатов трудящихся

Колхоз «Заветы Ленина» преиставлен на областную сельскохозяйственную выставку за высокие показатели по откорму свиней. В текущем году здесь на кажные 100 гектаров пашни получено по 39 пентнеров свинины. Денежный доход колхоза от этой отрасли животноволства на 1 октября составил 220 тысяч рублей.

Высоких показателей в нынешнем голу лобились многие колхозы Кобринского района. Они значительно расширили посевные плошали льна и от сдачи льнопродукции государству получают высокие доходы. Сельхозартели имени Димитрова и имени Сталина. Батчинского сельсовета, получили от слачи льносемян государству более чем по 310 тысяч рублей.

Исключительных успехов добился в нынешнем году колхоз имени Молотова. Телеханского района, являющийся участником Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. Колхоз получил урожай картофеля по 250 центнеров с каждого гектара на плошали 214 гентаров, а с 27 гектаров урожай этой культуры на тор-Фяниках составил по 304 центнера. С каждого из 20 гентаров сиято по 410 центнеров кормовой свеклы, с площади 100 гектаров колхоз получит по 10 центнеров пеньки южной и с 22 гектаров по 9 центнеров семян среднерусской конопли. Ценежный доход от полеводства в колхозе составит свыще трех миллионов рублей.

Высокие показатели по урожайности конопли и картофеля достигнуты колхозами имени Жланова, имени Ленина, «Победа», этого же района, Колхозы Телеханского ранона в этом году получат до 24 миллионов рублей денежного дохода, что на каждый гектар пашни составит 22.800 рублей.

В нынешнем году колхозы области на значительных плошалях вырашивали кукурузу на силос и получили высокий торфяной крошкой. Теребление произве-

XRIATGEOX имени Ленина. Ивановского района. «Путь к коммунизму». Логишинского района, он равнялся 350—400

центнерам с кажного гектара. Вырашивание кукурузы способствовало тому, что колхозы области значительно увеличили

закладку силоса.

Нынешний гол явился годом более шидокого внедрения на колхозных полях передовой агротехники и достижений сельскохозяйственной науки. Повсеместно проведена посадка картофеля только квадратно-гнездовым способом. В ряде БОЛХОЗОВ НА ЗНАЧИТЕЛЬНЫХ ПЛОШАЛЯХ картофель посажен машиной «СКГ-4» и произведена механизированная обработка его. Так, в бригале тов. Саловского из колхоза «Путь к коммунизму». Логининского района, на шести гектарах картофель был посажен машиной «СКГ-4», в период вегетационного развития посевы дважды окучивались в двух направлениях. В результате урожай этой культуры получен по 274 центнера с каждого гектара. В полеводческой бригаде тов. Зайко из этого же колхоза картофель на площали семи гектаров был посажен квалратно-гнездовым способом пол тракторный окучинк. Посовы дважды обрабатывались механизированным способом двух направлениях. Урожай с каждого гектара составил 280 центнеров с гектара. По 208 нептнеров с гептара на плошали 60 гектаров собрала урожай картофеля полеводческая бригала тов. Шпырковского (колхоз «Светлый путь», Высоковского района).

Виедряя передовые приемы агротехники, звеньевая Мария Хобренко из колхоза «30 лет БССР». Лавил-Городокского района, с каждого из шести гектаров получила по 8 центнеров семян и по шесть центнеров волокна льна. Такой урожай выращен благодаря тому, что лен был посеян по лучиним презивественникам картофельному полю и нелине, в течение вегетании трижды пропалывался, дважды проводилась полкормка и мульчирование молочен и в августе полностью был разо-

Звеньевая Мария Саласнюк из колхоза нмени 70-летия И. В. Сталина. Жабчинкого района, получила с кажного из 7.5 гектара по 10 центнеров пеньки южной кононли Сев этой культуры злесь был произведен по хорошо обработанным торфяникам. Пол посевы вносились минеральные удобрения.

Лостижения передовиков сельского хозяйства являются ярким показательством того, что в условиях нашей области пмеются богатейшие возможности дальнейшего мошного пол'ёма сельскохозяйственного произволства. Залача состоит в том, чтобы опыт передовиков слелать достоянием всех колхозов. МТС и совхозов области.

Внедряя опыт передовиков, мы колжил добиться значительного повышения урожайности всех сельскохозяйственных культур и пол'єма животисвоїства в каждом колхозе и совхозе области. А отстающих колхозов у нас еще имеется немало. Многие сельхозартели получают низкие урожан, невысока у них и продукция животноводства на 100 гектаров земельных угодий, слабо используются собственные рнутрепние резервы и возможности, а также техника машинно-тракторных станний.

Сентябрьский Пленум ИК КИСС поставил перет тружениками колхозной деревни ответственную задачу-к концу пятилетки урожай зерновых культур довести до 17-19 центнеров, льноволокна - до 5.5 центнера и картофеля-то 175 центнеров с кажлого гектара посевов. Богатый опыт участников областной сельскохозяйственной выставки показывает, что такого уровня урожайности может достигнуть каждая сельхозартель и совхоз нашей области.

Сейчас колхозы Брестщины доджны быстрее завершить копку картофеля, корнеплодов, повсеместно закончить пол'ем зяби с внесением органических и минеральных удобрений, особенно на то площади, где будет высаживаться картофель машиной «СКГ-4», сеяться лен и раиние овощи. Необходимо в ближайшее время закончить обмолот зерновых культур, многолетних и однолетних трав.

Областная сельскохозяйственная выставка явится богатой школой передового опыта и послужит дальнейшему под'ёму сельского хозяйства области.